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Szanowni Goście strony internetowej Akademickiej Szkoły Podstawowej w Kielcach
Szanujemy Państwa prywatność
Uprzejmie informujemy, że na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (określane jako „RODO”) wprowadzone zostały stosowne zasady gospodarowania danymi odwiedzających naszą stronę internetową.
Administratorem danych jest Dyrektor Akademickiej Szkoły Podstawowej.

Cel przetwarzania 

Dane przetwarzane na naszej stronie mogą posłużyć do wykonania zawieranej umowy i świadczenia innych usług, realizacji prawnie usprawiedliwionych celów administratora, wykonywania obowiązków nałożonych przez przepisy prawa.

Podstawa prawna przetwarzania

Podstawą prawną przetwarzania danych jest ich niezbędność do wykonania umowy, oczywiste upublicznienie, prawnie uzasadniony interes administratora.

Odbiorcy danych

Dane osobowe nie będą nikomu przekazywane, jedynie mogą być udostępnione uprawnionym organom państwowym.
Prawa związane z przetwarzaniem danych:
Nasi klienci dysponują prawem dostępu do treści swoich danych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, przenoszenia, wniesienia sprzeciwu, wniesienia skargi do organu nadzorczego oraz cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodne z prawem przetwarzanie, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem, jeżeli przetwarzanie danych opiera się na zgodzie.
Wykorzystujemy ciasteczka
Nasz serwis używa plików cookies. Są to pliki instalowane w urządzeniach końcowych osób korzystających z serwisu, w celu administrowania serwisem, poprawy jakości świadczonych usług w tym dostosowania treści serwisu do preferencji użytkownika, utrzymania sesji użytkownika oraz ewentualnie dla celów statystycznych i reklamowych.Istnieje możliwość określenia przez użytkownika serwisu warunków przechowywania lub uzyskiwania dostępu do informacji zawartych w plikach cookies za pomocą ustawień przeglądarki lub konfiguracji usługi.

